Слайд 1
-Добрый вечер, уважаемые родители. С кем мы еще не успели познакомиться, я Анна Васильевна, ваш воспитатель. Тема нашего собрания «Ваш ребенок-будущий первоклассник» Мы вас долго не задержим, пройдемся по текущим вопросам таким как:  
[bookmark: _Hlk83212880]1.Выступление заведующего МБДОУ ЦРР-детского сада «Золотая рыбка» Стариновой Светланы Александровны
[bookmark: _Hlk83059984]2. О работе по основной образовательной программе дошкольного образования  МБДОУ ЦРР-детского сада «Золотая рыбка» и инновационной деятельности.
3.Знакомство с критериями готовности детей к школе
4.Профилактика  и предотвращение распространения ОРВИ, гриппа и Covid-19.
5.Оплата за детский сад. 
6.Платные услуги в детском саду.
-Если не закончим раньше, приблизительно 19:00 вас может выбросить из программы, это особенность Zoom. И пожалуйста сразу выключайте свой звук.
-На родительском собрании сегодня присутствуют  заведующий МБДОУ ЦРР-детского сада «Золотая рыбка» Старинова Светлана Александровна и заместитель заведующего Непочатова Ватьяна Викторовна.
-Слово предоставляется заведующему МБДОУ ЦРР-детского сада «Золотая рыбка» Светлане Александровне.
-Если у вас есть вопросы по поводу организации, платных услуг можете задать их заместителю заведующего Татьяне Викторовне в чате.
-В этом году вы уже подготовительная группа, год пройдет быстро поэтому начинаем потихоньку готовится к школе. 
Слайд 2
[bookmark: _Hlk82961611]Работаем по основной образовательной программе  дошкольного образования МБДОУ ЦРР-детского сада «Золотая рыбка» которая разработана в соответствии с такими нормативно-правовыми документами как  Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации»,  Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования, «Санитарно - эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы в дошкольных организациях».
[bookmark: _Hlk82962478]Слайд 3
Обязательная часть программы разработана с учетом основной образовательной программы дошкольного образования «Детство» под редакцией Т.И. Бабаевой, А.Г. Гогоберидзе, О.В. Солнцевой.
Слайд 4-6
В  рамках инновационной деятельности МБДОУ ЦРР – детский сад «Золотая рыбка» реализуется «Современная технология эффективной социализации образовательном комплексе», автор Гришаева Н.П к которым относятся клубной час, рефлексивный круг, акции, волонтерства и другие.
Слайд 7
«Социокультурные истоки» И.А. Кузьмин, А.В. Камкин. Ребёнок приобщается к базовым социокультурным ценностям России, знает и уважает традиции своего народа. Проявляет чувства патриотизма, гражданственности, устойчивой и бескорыстной привязанности к своему Отечеству, малой Родине, семье, сверстникам и соотечественникам.
Слайд 8
Формирование предпосылок финансовой грамотности. В процессе нравственно-трудового и экономического воспитания дети начинают осознавать смысл таких базисных качеств экономической деятельности людей, как экономность, бережливость, рациональность, деловитость, трудолюбие. Работа по программе способствует формированию коммуникативных способностей, навыков взаимодействия со взрослыми и другими детьми, первоначальных навыков самопознания, самооценки и саморазвития личности.
Слайд 9
[bookmark: _Hlk82961734]С расписанием занятий и режимом дня вы можете ознакомится в нашей приемной и я отправляла в беседу группы.
Слайд 10
[bookmark: _Hlk83062332]Более подробно остановимся на психологической готовности к школе, которая включает:
· Интеллектуальную готовность; 
·  Мотивационную готовность; 
·  Эмоционально-волевую готовность; 
·  Коммуникативную готовность.
Интеллектуальная готовность предполагает развитие внимания, памяти, сформированные мыслительные операции анализа, синтеза, обобщения, умение устанавливать связи между явлениями и событиями.
Слайд 11
[bookmark: _Hlk83214174]     К 6–7-и годам ребенок должен знать:
· Свой адрес и название города, в котором он живет;
· Название страны и ее столицы;
· Имена и отчества своих родителей, информацию о местах их работы;
· Времена года, их последовательность и основные признаки;
· Названия месяцев, дней недели;
· Основные виды деревьев и цветов.
· Ему следует уметь различать домашних и диких животных, понимать, что бабушка — это мама отца или матери.
Иными словами, он должен ориентироваться во времени, пространстве и своем ближайшем окружении.
Слайд 12
Мотивационная готовность подразумевает наличие у ребенка желания принять новую социальную роль — роль школьника.
· С этой целью родителям необходимо объяснить своему ребенку, что дети ходят учиться для получения знаний, которые необходимы каждому человеку.
· Следует давать ребенку только позитивную информацию о школе. Помните, что ваши оценки с легкостью заимствуются детьми. Ребенок должен видеть, что родители спокойно и уверенно смотрят на его предстоящее поступление в школу.
· Причиной нежелания идти в школу может быть и то, что ребенок «не наигрался». Но в возрасте 6–7 лет психическое развитие очень пластично, и дети, которые «не наигрались», придя в класс, скоро начинают испытывать удовольствие от процесса учебы.
· Вам не обязательно до начала учебного года формировать любовь к школе, поскольку невозможно полюбить то, с чем еще не сталкивался. Достаточно дать понять ребенку, что учеба — это обязанность каждого человека и от того, насколько он будет успешен в учении, зависит отношение к нему многих из окружающих ребенка людей.
Слайд 13
Волевая готовность     предполагает наличие у ребенка:
· Способностей ставить перед собой цель,
· Принять решение о начале деятельности,
· Наметить план действий,
· Выполнить его, проявив определенные усилия,
· Оценить результат своей деятельности,
· А также умения длительно выполнять не очень привлекательную работу.
     Развитию волевой готовности к школе способствуют изобразительная деятельность и конструирование, поскольку они побуждают длительное время сосредоточиваться на постройке или рисовании. 
Слайд 14
 Коммуникативная готовность проявляется в умении ребенка подчинять свое поведение законам детских групп и нормам поведения, установленным в классе.
    Она предполагает способность включиться в детское сообщество, действовать совместно с другими ребятами, в случае необходимости уступать или отстаивать свою правоту, подчиняться или руководить.
    В целях развития коммуникативной компетентности следует поддерживать доброжелательные отношения вашего сына или дочери с окружающими. Личный пример терпимости во взаимоотношениях с друзьями, родными, соседями также играет большую роль в формировании этого вида готовности к школе.
-Надеюсь данная информация была вам полезна и вы выделили для себя направление, на которое нам с вами нужно обратить внимание в этом году.
Слайд 15
Сертификаты ПФДО 21 сентября Татьяна Викторовна увезла в Белый Яр, заходите  переодически на сайт под своим логином и паролем  и проверяйте начисление денег.
Слайд 16
[bookmark: _Hlk82961915]Что касается прививок от гриппа, я вас конечно не могу не заставить. Но во исполнении Предписания №1096 Федеральной службы по надзору в сфере  защиты прав потребителей и благополучия человека г.Сургута и Сургутского района мы продолжаем работать в особом режиме с соблюдением санитарно-эпидимиологических требований по профилактике и предотвращению распространения Covid-19. В связи с этим прошу вас соблюдать все меры предосторожности: соблюдать масочный режим, заполнять Утрений фильтр, обязательно расписываться в нем. 
[bookmark: _Hlk83213507]В целях профилактики распространения ОРВИ, гриппа и Covid-19 у нас все занятия, в том числе утренняя гимнастика проводится в помещениях групп. Но это не дает гарантии не заразиться, а эффективность прививок от сезонного гриппа не вызывает сомнений. Надеюсь на ваше понимание и ответственное отношение к здоровью своего ребенка и окружающих вас людей.
Слайд 17
[bookmark: _Hlk82962682][bookmark: _Hlk83213148]Сейчас в связи с переходом с версии 2 на версию 3 оплата за детский сад на Госуслугах невозможно. Не оплачивайте через банкомат Открытие, так как в его квитанции не все данные прописываются, и возврата компенсации по этим квитанциям не  будет. Оплату производим через Сбербанк, либо сам банк Открытие. При оплате пишем группу «Семицветик». 
Напоминаю, что оплата за детский сад составляет 195 рублей в день, а для семей у которых имеется льгота-97,5 рублей в день. День прогула оплачивается по 45,60 рублей. Оплачивать за содержание ребенка в детском саду нужно до 20-го числа каждого месяца.
Слайд 18
[bookmark: _Hlk82962953]Платные услуги начинают работать с октября (2 раза в неделю), договора готовятся, как только мне их передадут, мы с вами будем заполнять
Развитие речи будет вести дефектолог-логопед будет познавательное-речевое развитие с элементами обучения грамоте, чтению, артикуляционная гимнастика. 
Аэробику будет вести Алексеева Ольга Васильевна наш инструктор по физической культуре. 
Стоимость кружков в этом году будет 968 рублей, развитие речи 1256 рублей.
Рукоделия, рисования и легоконструирования не будет так как не набралось нужного количества.
Слайд 19
В родительском комитете у нас состоят Ольга Николаевна и Виктория Викторовна, может кто-то еще хочет присоединится к ним?
[bookmark: _Hlk82961372]Не забываем про организованый конкурс подделок «Осень в гости к нам пришла» в группе. Жду ваши работы для оформления приемной.
После Нового года в плотную начнем подготовку к выпускному, я пока с вами буду одна, если ничего не изменится до этого времени-подготовкой буду заниматься я, надеюсь на вашу помощь. 
Если я присылаю какую-то информацию в группе, пожалуйста найдите время прочесть, примите к сведению. Беседа создана для того чтобы сообщить информацию сразу вам всем. Мне приходится, обзванивать по отдельности и сообщать ту же информацию. 
Может у кого-то есть вопросы задавайте, постараюсь ответить.
